2023FENOCE FE-Python/ V&4

1. TEFAX

PSR 1s

P7ERRSE: 128MB

GE: InputOFES PR AVRIMETIRTIE)

ERENRTFERITEANNT, Rz2ASNEEFNEAM (B Hx) , EM<10, N
RIFRENERANYBTENIME; H10<M<20, MGZTEFLZANERNA LB TENSE; &
M>20, MATFLRNESAL B TRRISE,

BHETERER, (EREFZNANTINEE:
(1) BFEiTE, RBARTEREM, m, RAASNEEMNBNRTHATE;
(2) WRIFANTEHEL R THFLREEH.

M = dint(input())
m = dint(input())
if M <= 10:

m *x= 5

SEN:

=
1

int(input())
= dnt(input())

3
|

if M <= 10:

m *x= 3
elif M <= 20:
m *x= 5

else:

m *x= 8

print(m) # MHRATFEREE



EfEIPR®E: 1s
ANZRE: 128MB
GE: input)IFESHARIFRIMERIRRIE)

BILESEEXMRERRE, EXE MBS ANEETERBNNIR A MEE
PRREOBEALNE . ALRENREANREREMIRECE, SREM 0N, HaEakR
HME R TR

fign:

48BREA18, RECN12;

BTk, 18FIA12, RENG;
BETE, 12846, RECHO,
FRIX, 6FiR48F118HMmEANLIES.

BHETERER, ERFLZMANTINEE:

(1) #BFEfTRE, RMAMTIERZHa, b;
(2) ERRLESEEITHafbRARANE, FMbER.

a = int(input())
b = int(input())

def gcd(a, b):

if a < b:
a, b =">b, a

while ______
re
a=»>b
b =r

return _____

print(________ ) # FiHafbAIERANLIEN
SENRL

a = int(input())
b = dint(input())

def gcd(a, b):
if a < b:
a, b =>b, a
while a % b != 0:
r=a%b
a=b
b=r
return b
print(gecd(a, b)) # HitHafbRIRANLIEL



HiE_:

a = int(input())
b = int(input())

def gcd(a, b):
if a < b:
a, b =D>b, a
while b != 0:
r=a%b
a=>b
b=r
return a
print(gcd(a, b)) # HiHafIbARIERALNLIE

3.RDEME

A MEIRRAED: 1s
ATFRRHI: 128MB
(E: inputIESHAAFRIMEARTIE)

INERNEMI—EER, FRAMEW (1sw<10000) , {51007, 507t. 107T. 57T
M1THET, SMAMKBRESES,

BRE—BRER, TEARLEIZIREER, &ROTENRDIKEY.

AR :
WA TEB#Hw (1sw<10000) , RAEBINE@RDMNME
R

FTHEITERY, RRRPBESDKED
BATHORHLS T IERE, BFZBUZRE, D3RR 1007TE 1 TR HAAFEKE

BRI
38
A
7
00313

SEND:

s = int(input())
1s = [0, 0, 0, 0, 0]

1s[0] = s // 1060
1s[1] = s % 100 // 50
1s[2] = s % 50 // 10
1s[3] = s % 10 // 5



1s[4] = s % 5
print(sum(ls))
for i 1in 1s:

print(i, end = ' ')

4. BiHEEH

EFE]BR®EI: 1s

A7ZEREI: 128VB

GE: input)FESHARAIFRINMEDTIRTIE)

REREFETREHERN, BEUTIMERER (FRZ)
(1) BRERTEREENS;

(2) Ws. sh. ch, x&RHEIE, fles;

(3) UHEFEM LyERIEIE, Eigyhies;

G¥: EXFEH, RTa. e i, o, UXSNTEFEI, HHEHEFEE)

BRE—RER, BA—TEXEE (B4, XEa805FE) , AU EANZREHTA.

BINFEAR

MA—TRXEE (8%, RES/NEFH)
R h AR -

X BRI ERLNZE AR B EE 0

NG
teacher
el =30 H

teachers

SER:

Isw = dnput().split()
def plural(word):
if word[-1] in ['s', 'x'] or word[-2:] 1in ['sh', 'ch']:
return word + 'es'
elif word[-1] == 'y' and word[-2] not in ['a', 'e', 'i', 'o', 'u']:
return word[:-1] + 'des'
else:
return word + 's'
for w in lsw:

print(plural(w), end=" ")

5. EENVARTT
EFEIPR®E: 1s



AERREI: 128MB
GE: input)IESHARRIFRIVMERIRRIE)

NEBM—EH R ARIES — MR T 155 IRTT, FLLBESZEm (1sm<100) 1
hEgET ., NELBTEHRINFIRET —TIMEMNNEZEE, 2538 61, 62 , .., Om
(1< @i <100) R, FENEHAERABTHEENEEE. IWE, NEFEREK
(1<ksm) MRSEAE—ENTEEHENERERNANT, AFEERBINEIHEEELZ

BRE—BER, itEARb/NEERBRIEHERE 2T MRENEAE.

MR :

BTHORBAR DT EBHmMAK, fRXRTEEUNTEETHAENERFRBHHNE, ER
B2 BAZAS IR TT

BAMOEMAM T ERY, MXRTEMHHNEEZEE 0, EEHRZBEMU=EET
MR

BME—1BY, JVNIERBERNEHERZEEZMAIMRFHNEAE

BN
42

10 20 15 30
Bl
45

SERB:

m, k = [int(i) for i in dnput().split()]
cities = [int(i) for i 1in dnput().split()]
maxn = 0
for i 1in range(k, m + 1):

sum_v = sum(cities[i - k: 1i])

maxn = max(maxn, sum_v)

print(maxn)

6. IRBEXL

EHEIRRE: 1s

R7ZBRE: 128VB

GE: input)IESHRAFRIMEAIRTIE)

An (6<n<100) MIVAFEMR—BHEE, D3HSH1~n, AN T:
ME—TAFHEHORIELEN, O C=1FHE, B—TABRN, E-1TARO, B=TANC, %
PO PABIRN, DAL, MR —TABRE TR0, BAMMBITAR, FT—TAMCHIALEEL
FER, BRSRER TR MNIMAE, XA ABBRISHERAIRER.

Blan: BARDIMKEEE, BA1SEN, 253H0, 35HC, 45N, 55130, 651%C,



BETRBMNSHE, 153N, 25370, BR2SBEZEE TR0, BA25EK, #THSD
IMRHRIEERISE: 1. 3. 4. 5. 6,

BRE—BRER, BMASSHERMIASN (6sn<100) , BMHRERESHEHNOAIMAE
HOBE(I RS .

BINFEAR:

WMA—TER#N, KR—HENIMRESIH (6<n<100)
MR

BN BRSO A MAHFNENIRS, RS ZBEIUEEET

BB
6

A
13456

SERB:
n = int(input())

idx = [i + 1 for i 1in range(n)]

hp = [2] * n
num = 0
p=-1

while len(hp) > 5:
p+=1
p %= len(hp)
num += 1
if num % 3 == 2:
hp[p] -= 1
if hplp]l == 0:
hp . pop (p)
idx.pop(p)
p-=1
for i in didx:

print(i, end = ' ")

7. mIEE

AHEIPRE: 1s

R7ERREI: 128MB

(GE: input)FESRARRIFRINEEIRRIE)

MAERITEEMN (2<n<500) ™M@, nT™MRNEERBABE, FEHINERH.



BRE—KRER, HMESEIN RS2 EEH, FERTNSETNRESERE. W
el True, ArIANE EFalse,

AR :
—1THIAn (2<n<500) TIEE#, EBHIHAREE100, REU=EET, AREMIRHNE

=

=<0
EHHER:
B FIRFEE R, TruesiEFalse

BB
11515
Fa A

True

SERBL:

nums = [int(i) for i in dinput().split()]
total = sum(nums)
if total % 2 != 0:
print(False)
else:
target = total // 2
n = len(nums)
dp = [False] x (target + 1)
dp[0] = True
for i 1in range(n):
for j 1in range(target, nums[i] - 1, -1):
dp[j] = dp[j] or dp[j - nums[i]]
print(dp[target])



